

## 郑事

# “醉酒”面包车撞飞路人跑了 的哥载着乘客狂追肇事车 被撞身亡女子身份尚未明确

吕先生(稿费50元)来电:未来路与石化路交叉口桥西路南位置,一面包车司机开车撞飞路边行走的女子,导致女子当场身亡,男子逃逸途中被堵。郑州晚报记者冉小平 文/图

## 【现场】面包车挡风玻璃上满是头发

郑州晚报记者赶到时,看到多辆警车停在路边,120急救人员正在给被撞女子做心肺复苏术,女子一动不动。急救人员抢救约半个小时,表示人不中了,没有生命迹象。

现场不见肇事车辆,只见一个豫BKG268的车牌。一目击者称,这是事发时撞掉的车牌,面包车撞人后逃逸,在石化路凤台西街涵洞北侧被一辆出租车给堵住。郑州晚报记者赶到肇

事车处,发现面包车头部严重变形,挡风玻璃被撞了一个大窟窿,破碎的玻璃如同蜘蛛网,上面粘了很多长头发。保险杠断裂,前车牌连同车身部分零件不翼而飞。

## 【视频】撞人后没停留,肇事司机加速逃逸

路口监控视频显示,事发4日晚9点54分。当时这名身穿黑上衣的女子沿着石化路南侧由西向东行走。

54分15秒,南侧马路边沿突然卷起了一层灰,一名女子在地上打滚,撞出的距离有两棵行道树那么远。

54分24秒,司机未下车

查看,停留了两秒,随后斜着向后倒车,自西向东加速向女子身边逃走。

54分37秒,后面一辆出租车经过女子旁,随后朝肇事面包车追去。

追肇事车的是豫ATA330出租车。司机王师傅说,他当时载着乘客从这经

过,旁边路人喊他去追肇事车,他带着客人去追赶,在凤台西街涵洞处看清他车牌号,并朝前准备堵住。他见肇事车挡风玻璃被撞碎,朝他喊话“你车牌掉了,你还跑啥”。

肇事司机将车停在路边,被随后赶来的交警四大队民警控制。

## 【进展】肇事司机超醉驾标准两倍

肇事司机是一名年轻小伙子。记者向他了解事发经过时,他情绪激动,满嘴酒味,拒绝采访,并朝记者吼“滚”,事后又推

搡警察。民警查明,肇事司机姓黄,22岁,开封市通许县人。经鉴定,黄某肇事时体内酒精含量达167mg/100ml,达到醉

驾标准两倍多。事发后黄某存在逃逸行为,目前案件已被移交到事故逃逸组处理。黄某被刑拘。

## 【寻找】被撞身亡女子身份尚未明确

目前,被撞身亡女子身份仍未确定。民警仅从女子衣兜里搜出一串钥匙,没有身份证、电话等,无法

提供更多信息。前晚事发现场的人也无人认识被撞女子。

被撞女子约50岁,事发

时上穿一件黑色羽绒衣,羽绒衣里侧有多种花纹,下穿一条黑色裤子,脚穿一双皮鞋和白袜子。

## 新闻追踪 助人小伙殷永池 找到了工作

一老年乘客坐公交时突然中风,正要去应聘的年轻人殷永池一路帮扶,却错过了面试,约30家企业负责人给他伸橄榄枝(本报多次报道)。昨日上午8点半,殷永池来到郑州大学陶瓷文化研究中心上班,开始了一段新的人生。

郑大陶瓷文化研究中心负责人李梅花是郑州晚报的老读者。她对郑州晚报给大家报道这样一名热心青年表示感谢,也为晚报长期报道、弘扬正能量所感动,希望晚报多挖掘这样的人物。郑州晚报记者 冉小平



## 热力管道爆裂 堵漏不停歇

带电作业听说过,带热作业呢?热力管道爆裂后,在不断热的情况下堵住漏点,尽量减小对供热用户的影响。3日,顺河路东明路口向西50米路南人行道上一处供热管道爆裂,市热力总公司抢修人员就采用了这种抢修方式。

市热力总公司管网运行维修公司师金生经理介绍,爆管的是一根直径400毫米的主管道,管道使用20多年了,系管道老化所致。

前日,维修现场雾气腾腾,热水也不停往外冒。当时有路过市民还以为维修师傅没有维修。

昨日,维修现场漏水处水压仍比较大。抢修人员难以靠近,不得已抱来棉被堵漏。师金生介绍,这根管道漏水点较大,且老化严重,只能采取这种过渡方式处理。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图  
线索提供 李先生(稿费50元)

## 姐从弟家跳楼身亡

她离异、没有工作,压力很大

昨日上午,在中原区郑棉一厂西四街5号楼上,37岁的宋女士从弟弟家7楼跳下身亡。

昨日10点左右,在现场,秦岭路巡防队员徐国云说,半小时前,他和队员王建红巡逻至一厂西三街时,听到有人大叫说有人跳楼,立即赶过去并报了警。赶到后的120确认坠楼女子已经当场死亡,系从7楼跳下。

死者的母亲说,女儿离婚后跟父母从荥阳来到郑州住在弟弟家,离婚对她的精神打击很大。这几年她一直没有找到工作,生活压力很大。“两个月前,女儿和我们一起搬出去住了。”昨日上午,女儿说要出去看病,没想到跑到儿子家跳楼了。

宋女士的弟弟说,这段时间,也没有看出姐姐有啥特殊情况。“她从我们家搬走了一段时间了,但她还有我们家的钥匙。今天7点多我们就上班走了,没想到她做出这个选择。”

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翔  
线索提供 姜勇(稿费50元)



肇事面包车



肇事司机朝记者吼

# 这些灰尘,人吹的

施工者说只想尽快清理路面 看不清路,追尾两起

昨日9点,李先生(稿费50元)来电:施工方在郑密路上修路,不用除尘设备也不洒水,而是用吹尘机把路面的尘土吹起,路面啥也看不到,刚才发生两起车追尾事故。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



路面被灰半筑置,过往车辆都小心翼翼的。

## 看不清路,撞了

昨日9点半,记者赶到郑密路侯寨大桥西侧,这里正在进行的是郑登快速路拓宽工程。南半幅正常行车,北半幅下挖一米多,在铺设石灰的路基。

过桥就看到北侧路基处灰尘滚滚,把南半幅的路面几乎都笼罩住了,过往车辆走到这里小心翼翼,有的打着双闪。有西行的车不得不

向南靠,占了东去的车道,非常危险。

李先生说,他的车刚才行至此处时,一骑自行车的男子因看不清路,撞到的车保险杠上,后保险杠撞坏了。双方正在协商。

## “想着快点施工,就不顾周围人的感受了”

在现场,5名工作人员正在施工沟内忙碌,两名男子拿着电

动吹风机对着地面吹出漫天的灰尘,另外3人拿着扫帚把剩余的大点的颗粒给扫到一侧。

两名拿吹风机的男子说,他们只想尽快把路面清理一遍。面对他们制造的灰尘,两人说“没办法”,并劝记者不要挡他们的道。随后,两人接着吹起灰尘。

路边开挖掘机的赵师傅说,他们本不该这样吹起灰尘,“正规的施工方法是,先洒水以



吹风机吹出漫天灰尘

除尘,把灰尘除去后,再用扫帚把路面扫干净”。这个项目是中建七局承接的郑州至登封市快速通道项目。“想着快点施工,就不顾周围人的感受了”。

记者试图找到项目负责人,但施工10多人不理睬记者,继续干。

张仙村的村民张先生说,近段日子来,他们经常这样除尘,“严重影响我们的生活,这是人为制造沙尘暴”。